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OueHku oT TEKYL KOHTPOI

TKcem — OLIEHKA 32 CEMECTDBPA, AaeHa OT BOLELLMS CEMUHAPHUTE YNPaXKHEHNS.

Ksanaun — CPEAHO apUTMETMYHO OT 2 OLIEHKM OT KOHTPOSHM paboTn BbpXy 3agayn (CbCTaBsaHe
Ha nporpamMu), NpoBeAEHN NO NpeaBapuUTENHO 06sBEH rpaduk.

Kreopus — CPEAHO @pUTMETUYHO OT 2 OLIEHKM OT KOHTPOIHM paboTn BbPXY Teopusi, MpoBeaeHu
no npeasapuTenHo ob6siBEH rpaduk.

N3nuT — BKMouBa 3agayv v Teopusi. PedyntatsbT e 2 oueHkM — eHa 3a 3ajayv n egHa 3a
Teopusi.

N3nuTbT e n3agbprkaH yCcnewHo camo ako U ABETe My YacTu ca U3AbpXKaHU C oueHka = 3.
OueHkaTta no YI1 ce nony4asa No cregHus HaunH:

0=2/3.TK + 1/3. 1
TK = 1/5 . TKCGM + 2/5 . K3agaqy| + 2/5 . KTeopmg

Vl = 1/2 . Maa'qaqm + 1/2 . VITeOpMﬂ

YacTnyHo nnm nbrHo ocBoboxagaBaHe OT U3NUT

1. OcBoboxagaBaHe OT U3NUT-TEOPUS] — Bb3MOXKHO € NMpu cpeaHa OueHKa OT KOHTPOJSTHU —
Teopusi = 4,50 1 oueHka Ha BCsiko eagHo oT Tax = 3,50. OcBoboXaaBaHeTo cTaBa Mo XenaHue
Ha CTy[eHTa, KaTo ako CTYAEHTbT Ce Bb3Mnosfi3aBa OT TOBa CY NPaBO, TON He ObPXU U3MNNUT-
Teopus, a cpegHaTa oueHKa OT KOHTPOJSTHU-TEOPUS CITY>KU M 3a OLLEHKA OT U3NUT-TEOPUS.

2. OcBoboxgaBaHe OT M3NUT-3aayun — Bb3MOXHO € NMpu CnegHuTe ycrnoBus: BCUYKuTe 3
oueHkN OT TKeewm U Ksgpaun €@ 2 3,50; 3a Kiapaun CpeaHaTa oueHka e = 4,50. OcBoboxgasaHeTo
cTaBa Mo XeflaHue Ha CTyJeHTa, KaTo ako CTyAeHTbT Ce Bb3rosn3sa OT TOBa CU Nnpaso, TO1
He ObPXW N3NUT-3agayn, a cpegHaTa oueHKa OT KOHTPOMHU-3a4a4un CAy>X1 U 3a OLeHKa OT
N3NnT-3agaydn.

Bb3MOXHO e cbLo ocBobOXaaBaHe OT ABETEe YacTu Ha U3NUTA, ako ca U3MbMHEHU CnegHuTe
yCIoBUS:

- CTYOEeHTbT e npucbceTBan Ha noHe 80% OT YyacoBeTe 3a CEMUHAPHN YNPaXKHEHUS U Ha NoHe
80% oT YacoBeTe 3a NpakTUYECKN YNpaKHEHWUS;

- nony4eHa e oueHka TKeew = 5,00;

- NoNy4yeHa € NosioX1TenHa oLueHKa OT aCUCTEHTa Ha NPaKTUYECKUTE YNPaXKHEHWUS.

AKO CTyOeHTBT noxenae a ce Bb3ronssa OT Ta3n Bb3MOXHOCT, TOW NoslydaBa OueHka no
YT cpegeH (3,00).



